

విశాఖ సోమోచార్టర్డ్

RNI No.52722/90 సంపుటి: 33 సంచిక : 308 విశాఖపట్టణం, 27 సెప్టెంబరు 2023 బుధవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్

విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్
ప్రతియ జనతా పార్టీ
నిశాఖు జే

విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే.

జ్యువెలరీ షోరూం లో ఏకంగా రూ.25 కోట్లు నగలు ఎత్తుకెళ్లిన దాంగులు

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో భారీ దోపిడీ జరిగింది. నగల దుకాణంలో బీజేపీ సంస్థించిన దుండగులు రూ.20 నుంచి 25 కోట్ల విలువైన బంగారు అభరణాలతో సహాయ్యారు. దక్షిణ ఢిల్లీలోని జంగ్ పూర్ సమీప భోగ్ ప్రాంతంలో ఉన్న ఉద్రావ్ జ్యువెలరీ దుకాణంలో జరిగింది ఈ భారీ దోపిడీ. ఉద్రావ్ జ్యువెలరీలో కొద్ది రూపాయల దోపిడీ జరగడం దేశ రాజధానిని షేక్ చేసింది. సీసీటీవీలో పాటు పట్టినవైన భద్రతా వ్యవస్థ ఉన్నప్పటికీ ఈ భారీ దోపిడీ జరగడం పట్ల వ్యాపారులతో పాటు స్థానికుల్లోనూ ఆత్యర్థం కలిగిస్తోంది. భారీ దోపిడీకి పక్కా ప్లాన్ తో దీనిని దొంగల మూఠా ముందుగా జ్యువెలరీ షాపు సీసీటీవీలను దిగినవక్త చేసింది.

10 లక్షల మంది యువతరకు ఉపాధి కల్పన రోడ్ గార్ మేజలు లక్ష్యం

కేంద్ర మంత్రి నారాయణ స్వామి
 ఆయన జ్యోతి వెలిగింది ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశ వ్యాప్తంగా 51 వేల మందికి పైగా 45 ప్రాంతాల్లో నియామక పత్రాలు అందజేస్తున్నారు. దేశంలో మూడో అతి పెద్ద విభాగం తపాలా శాఖ అవుతుంది. చంద్రబాబు నిజయవంతం లో ప్రపంచ దేశాలు భారత దేశం వైపు చూస్తున్నాయి అన్నారు. ఇది ఇంజనీరు, కాస్త వేతలు విజయంగా అభివృద్ధి అవుతుంది. ప్రపంచ దేశాల భారత ఆదర్శంగా నిలవాలి అని ఆశంకించారు.

జి 20 సదస్సులో పాల్గొన్న ఏయూ విద్యార్థులు

విశాఖ ఉక్కు, (విశాఖ సమాచారం): దేశ రాజధాని న్యూ ఢిల్లీలో జరుగుతున్న జి 20 యూనివర్సిటీ కన్వెన్షన్లో పాల్గొన్న ఏయూ విద్యార్థులతో కూడిన బృందం సాల్వేలో ప్రగతి మైదానంలో సంగళవారి సర్వకాంధిని కార్యక్రమంలో పాల్గొని భాగస్వామ్యం చేశారు. ఏయూ రాజస్థి, ప్రభుత్వ పాలనా శాస్త్ర విభాగాధిపతి డాక్టర్ జి.వి.రాజుతో కూడిన విద్యార్థుల బృందం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఏయూ నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొనడం పట్ల నిర్వాహకులు ఆనందపడటం తెలియజేశారు.

జీవీఎల్ సాధించిన మరో విజయం

విశాఖ నుండి వారణాసికి రైలు
 విశాఖ ఉక్కు, (విశాఖ సమాచారం): విజయ వారణాసికి రైలు సౌకర్యం కల్పించడం విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే. విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు బ్రేక్: జీవీఎల్ ప్రతియ జనతా పార్టీ నిశాఖు జే.

అమరావతి ఇన్ఫర్ లింగ్ రోడ్ కేసులో ఏ14గా గానా లోకేష్

ఏపీలో ఇప్పుడు కేసులు, ఆరోపణలు పర్వం నడుస్తుంది. స్మైల్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ కేసులో మూడో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇప్పటికే ఆరోపణలు ఆపాగ... ఇప్పుడు నారా లోకేష్ పేరు చాలా బాధింకా మారింది. అమరావతి ఇన్ఫర్ లింగ్ రోడ్ కేసులో ఏ 14గా గానా లోకేష్ పేరును చేర్చింది సీఎడీ. ఏపీకి కోర్టులో లోకేష్ పేరును మెన్షన్ చేస్తూ సీఎడీ మూఠా దాఖలు చేసింది. ఇతర ఆర్టిస్టులతో పాటు స్కామ్ లో ఇప్పటికే చంద్రబాబు కేసు నమోదు చేసింది సీఎడీ.. ఇప్పుడు నారా లోకేష్ పేరును కూడా చేర్చడం సంభవంగా మారింది. ఇక ఈ కేసులో మూడో మంత్రి నారాయణశ్రీ పాటు మరొకరు పైగా అభియోగాలు ఉన్నాయి. పరుష కేసులలో తీవ్రమైన ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతుంది. మరొకరు అరెస్టు నారా లోకేష్ దీని అనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. చంద్రబాబు జైలులో, కన్నడీ ఏపీపీపీపీ చంద్రబాబు లాయర్లు విచారణ వాయిదా.. స్మైల్ డెవలప్ మెంట్ స్కామ్ కేసులో ఆరోపణలు చంద్రబాబుకు జైలులో ఇవ్వాలంటూ ఆయన తరపున వ్యాయామాల జైలులో ఏపీపీపీపీపీ చంద్రబాబు నాయుడు అందరి పేరుగా.. ఈ కేసులో ఇంకా విచారణాన్ని ఆపడం ఉండదు, బాబును తమ కన్నడీ ఇవ్వాలంటూ సీఎడీ తరపున వ్యాయామాలకు కన్నడీ ఏపీపీపీపీపీ దాఖలు చేసింది. ఈ ఏపీపీపీపీపీ విచారణను రేపటికే వాయిదా వేసింది ఏపీపీ క్యాబ్ కన్నడీ ఏపీపీపీపీ చంద్రబాబు లాయర్లు కొండర దాఖలు చేయగా.. దానిపై విచారణ బుధవారం చేపడతామని

'ఆధార్'పై మూడిన్ సంపేలన్ ఆరోపణలు... గొట్టిగా బదులిచ్చిన కేంద్రం

ఆంధ్ర డిజిటల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీస్ ఏపీఎస్ ఓ నివేదిక విడుదల చేసింది. ఆధార్ వినియోగం వల్ల భద్రతాపరమైన సమస్యలు ఏర్పడే అవకాశముంది ఆ నివేదికలో ఆరోపించింది. "అభ్యుదయ పథకం ఏకీకృతం చేయడంలో పాటు సంక్షేమ ప్రయోజనాలను ఏర్పడినట్లైతే వ్యక్తి విస్తరించడం లక్ష్యంగా భారత విశ్వ గుర్తింపు ప్రాధికార సంస్థ ఈ ఆధారం పనిచేసింది. దాని అవకాశం దీన్ని తప్పనిసరి చేయాలి. అయితే దీనివల్ల తరచూ సేవల తిరస్కరణ వంటివి జరుగుతున్నాయి. బయోమెట్రిక్ సరిగా రాక దాని ముందుకి సేవలు అందడం లేదు. ముఖ్యంగా ఆరోగ్యం వేదిక, తేమ వాతావరణంలో పనిచేసే కార్యక్రమాల ఆధారం వినియోగం చేయడం అంత విశ్వసనీయమైనది కాదు" అని మూడిన్ ఆరోపించింది. ఉపాధి హామీ కులీలకు ఇచ్చే వెల్ఫేర్ ఫండ్ కేంద్రం ఆధారం తప్పనిసరి చేయడాన్ని ప్రస్తుతిస్తూ మూడిన్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఆంధ్రకా, పౌరుల సుఖమైన సమాచారం కలిగి ఉన్న ఆధార్ వల్ల, డేటా ఉల్లంఘనల ముప్పు పొంది ఉందిని మూడిన్ ఆరోపించింది. "కేంద్రీకృత వ్యవస్థలో బ్యాంకులకు అవకాశాలు, సామాజిక మాధ్యమాల, ప్రభుత్వ సర్వీసులు ఇలా అన్నింటికీ ఒకే గుర్తింపు కాన్సెప్ట్ వినియోగిస్తున్నారని దీని వల్ల యాభ్యర్థ వ్యక్తికి డేటా ఇతరుల

80 జడ్జిల నియామకాల విషయంలో కేంద్రంపై సుప్రీం సీయన్

సెంటిగెంట్ ఉన్నాయి. ఆంధ్ర ఇందులో కేవలం ప్రాథమిక ప్రక్రియ మాత్రమే జరిగింది. కొలిజియం నిర్ణయం తీసుకునేలా మీ ఆధిక్యంలో ఉన్నామని నారాయణ శ్రీ పేరుగానా లోకేష్ కేంద్రాన్ని ఉద్దేశించి అన్నారు. ఇందులో 28 మంది వ్యాయామాల బదిలీలు, ఓ సున్నితమైన హైకోర్టులో ప్రధాన వ్యాయామాల సైనికుల సెంటిగెంట్లలో ఉన్నాయని సుప్రీంకోర్టు తర్వాతనే హైకోర్టు నిర్ణయం చేసినట్లు ఆరోపణలు చేసినట్లు ఆంధ్రం నుంచి వచ్చింది. జనరల్ కు ఆదేశాలు ఇచ్చింది. 10 నెలలగా 80 మంది జడ్జిల బదిలీలు, నియామకాల కేసుల జడ్జిల విషయం మంచి నిర్ణయాన్ని కేంద్రం తొక్కినట్లు ఉన్నా ఇంకా జడ్జిల సుప్రీంకోర్టు ఆధారం వ్యక్తం చేసింది. హైకోర్టు నిర్ణయాన్ని కొలిజియంకు సంపాదించి నిర్ణయించింది. ఈ ఆంధ్రా టూ కేంద్రంపై సుప్రీం మండిపడింది. ఈ వ్యవహారం కేంద్రం రెండు నెలల్లో వివరణ ఇవ్వాలని ఆటార్లు



